

SECRET

ACCORD GENERAL SUR LES TARIFS DOUANIERS ET LE COMMERCE

No. 002
SECRET/HS/10/Corr.1
28 janvier 1987

Original: anglais

SYSTEME HARMONISE - NEGOCIATIONS AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII

Communication de documentation

Liste I - Australie

Corrigendum

Le projet de liste de concessions tarifaires de l'Australie (annexe 2 du document SECRET/HS/10 du 10 octobre 1986) est corrigé et modifié comme suit.

Annexe 2 - Projet de liste de concessions tarifaires¹

Page

1. Remplacer la note 3 par le texte suivant:

"3. Unless otherwise specified, where a complete article is excluded from a concession, the parts or accessories for that article are also excluded".

3. Supprimer "Stilton" dans la concession relative aux "other cheese of 0406.90".

11. Supprimer "packed in liquid or in airtight containers" dans la concession relative aux "cucumbers and gherkins of 2005.90".

23. Supprimer "stockwashes, nematocides and acaricides of 3808.90".

34. Supprimer "of a kind used for cooking purposes" dans la concession relative aux "other glassware of 7013.10, 7013.39, 7013.99".

36. Supprimer "of 7117.19 and" dans la concession relative à la position 7117.

¹ Existe seulement en anglais.

Page

37. Supprimer "except: wire rod in coils of high carbon steel" dans la concession relative à la position 7214.
39. La sous-position mentionnée sous le n° 7310 doit se lire "7310.21".
47. Supprimer ", household type," dans la concession de 47,5 pour cent.
53. Remplacer la concession relative à la position 8438 par le texte suivant:
"Machinery of 8438.10 for the manufacture of macaroni, spaghetti or similar products 10%".
66. Supprimer: 1) "8544.41 or" dans la concession relative à la position 8544
2) ", not further marked after formation," dans la concession relative à la position 8545.
75. Insérer "Dental occlusal programming units of 9018.49" dans la concession de 20 pour cent.
77. 1) Modifier comme suit les concessions relatives à la position 9026:
"Gauges of 9026.10, 9026.20 and 9026.80 of a kind used solely or principally in motor vehicles
- electric 25%
- other 37.5%
Other of 9026.10, 9026.20 et 9026.80
- electric Free
- other
 . except pressure gauges and pneumatic regulating and controlling devices 17.5%."
- 2) Sous le n° 9027, la sous-position correspondant aux "ultra-violet absorbance monitors" doit se lire "9027.50".
78. Modifier comme suit la concession "Free" (Exempt) relative à la position 9029:
"Other goods of 9029.10; dwell tachometers of 9029.20
- electric Free"

Page

79. Supprimer: 1) "Meters ... of 9030.40" dans la concession de 30 pour cent relative à la position 9030 et insérer ce qui suit: "instruments and apparatus specially designed for telecommunications of 9030.40"
- 2) "40," dans la concession de 25 pour cent relative à la position 9030.
80. Remplacer "electrical" dans la concession "Free" (Exempt) relative à la position 9032 par "power".
82. Supprimer: 1) dans la concession relative à la position 9403 "9403.20, 60, 70 and 80" et mettre à la place "9403.10, 20, 30, 60, 70 and 80"
- 2) "of 9405.10" et "of 96903.50", là où ces expressions apparaissent pour la deuxième fois dans les concessions relatives à la position 9405.
83. Remplacer "scrubbing and hair brushes of 9603.90" par "scrubbing and cloth brushes of 9603.90" dans la concession relative à la position 9603.